



Desenbahia Agência de Fomento do Estado da Bahia S.A.

### 1º ERRATA

Ref.: Pregão presencial nº 012/2018 - serviços de impressão

A Pregoeira, no uso de suas atribuições legais, em razão de erro material, torna pública a **ERRATA** à pregão eletrônico nº 012/2018:

**Onde se lê no Contrato (ANEXO IX), “CLÁUSULA TERCEIRA - DO PREÇO”:**

#### **CLÁUSULA TERCEIRA - DO PREÇO**

O preço global do presente Contrato é **R\$** (.....), conforme proposta da CONTRATADA que se encontra anexa e que integra o presente (ANEXAR PLANILHA DE PREÇO).

**Leia-se:**

#### **CLÁUSULA TERCEIRA - DO PREÇO**

O preço global estimado do presente Contrato é **R\$** (.....), conforme proposta da CONTRATADA que se encontra anexa e que integra o presente (ANEXAR PLANILHA DE PREÇO).

Ficam mantidas as demais informações contidas no edital, assim como data, local e horário da sessão pública.

Salvador, 04 de dezembro de 2018.

  
**Camila Brandi Schlaepfer Sales**  
**Pregoeira**